
Kroatien Süddalmatien Plus 2020
Partnerreise 

Beratung & Buchung

 

Kroatien

Inklusivleistungen
Leistungen inklusive

- 8-tägige Fahrt auf der My Melody mit 
Besatzung

- 7 Übernachtungen in einer Doppelkabine 
unter Deck mit Dusche/WC (Samstag bis Samstag)

- 4 x Vollpension und 3 x Halbpension
- Geführte Radtouren und Besichtigungen 

laut Programm
- Übersichtskarten zu den einzelnen 

Radetappen an Bord
- Bettwäsche und Handtücher
- Reiseleitung während der gesamten 

Reise

 
Nicht enthaltene Leistungen



- Pauschale für örtliche Abgaben und 
Trinkwasser an Bord und auf den Radtouren: € 50 p.P.

- Getränke an Bord (zahlbar an den 
Kapitän vor Ort)

- Mahlzeiten und Getränke an Land
- Eintritte in Sehenswürdigkeiten
- Taxifahrten vom Flughafen zum Schiff (ca. 

€ 20/Fahrt)
- Raftingtour auf dem Fluss Cetina (zahlbar vor 

Ort)
- Trinkgeld für Crew und Reiseleiter

 
Zusätzlich buchbare 
Leistungen

- Kabine über Deck: € 200 Zuschlag 
pro Person (auf Anfrage)

- Doppelkabine zur Alleinnutzung unter Deck: 
Zuschlag € 500 (begrenzt)

- Doppelkabine zur Alleinnutzung über 
Deck: € 800 Zuschlag (begrenzt)

- Mieträder mit Ortlieb Satteltasche: E-Bike 
(ohne tiefen Einstieg): € 180/Woche, 21-Gang-Trekkingrad: € 
80/Woche

- Exklusiver Transfer Flughafen Split und Hafen 
Trogir: € 15 p.P. und Strecke (auf Anfrage)

- Versicherung gegen Diebstahl und 
Beschädigung des Mietrades (auf Anfrage)

- Sicherer Dauerparkplatz PKW: € 
50/Woche (zahlbar vor Ort, Reservierung notwendig)

- Zusatznächte in Trogir inkl. 
Frühstück (Preise auf Anfrage)

Teilnehmerzahl: mind. 14, max. 31 Gäste 



Tagesablauf

1. TAG: SAMSTAG

Die Hafenstadt Trogir liegt etwa 15 Kilometer westlich von Split, der Flughafen ist rund 6 km entfernt. Die
mittelalterliche Altstadt mit ihren malerischen Häuschen, Kirchen, Palästen, Cafés, Bars und ihrer
mediterranen Gemütlichkeit wird komplett vom Wasser umgeben. Vom Festland führt eine Steinbrücke
direkt auf die Altstadtinsel. Ab 14 Uhr können Sie Ihre Kabine auf der Motoryacht My Melody beziehen.
Gegen 15 Uhr legt das Schiff ab, und bringt uns auf unserer ersten Überfahrt zur Insel Hvar in den
wunderschönen Naturhafen von Stari Grad.

2. TAG: SONNTAG Inseln Hvar und Vis (20 km)

Nach einem ausgiebigen Frühstück startet unsere Radtour von Stari Grad zur Inselhauptstadt Hvar. Wir
nehmen uns genug Zeit, den großartigen Renaissance-Platz zu besichtigen und den Ausblick auf die hoch
oberhalb der Stadt thronende Spanische Festung zu genießen. Am Spätnachmittag setzen wir auf die Insel
Vis über, wo wir die heutigeNacht verbringen.

3. TAG: MONTAG Insel Vis (32 km)

Nach dem Frühstück erkunden wir vom Sattel aus die Insel Vis. Sie ist die am weitesten vom Festland
entfernte kroatische Insel. Schon vor mehr als 2.300 Jahren war sie als griechische Kolonie namens Issa
bekannt. Vis war aufgrund seiner strategisch günstigen Lage militärisches Sperrgebiet und bis 1995 für
ausländische Touristen nicht zugänglich. Anschließend bringt uns unser Schiff zur Insel Kor&#269;ula, wir
übernachten in Vela Luka.

4. TAG: DIENSTAG Insel Kor&#269;ula (60 km)

Heute erkunden wir die wunderschöne Insel Kor&#269;ula mit dem Fahrrad. Die Ruhe und
Abgeschiedenheit üppiger Gärten mit großen Zypressen prägen das Bild der vielleicht schönsten
dalmatinischen Insel. Nach unserem Mittagessen in einem lokalen Restaurant führt uns unsere Radtour
durch das Dorf Blato, das wie Rom auf sieben Hügeln erbaut wurde, über die Passstraße zur traumhaften
Bucht von Pupnat und schließlich bis nach Kor&#269;ula-Stadt, deren wunderschöne Altstadt mit ihren
fischgrätenartig angeordneten Gässchen zu einem Streifzug einlädt.

5. TAG: MITTWOCH Insel Bra&#269; (27 km)

Am Morgen setzen wir auf die Insel Bra&#269; über, die berühmt für ihren strahlend weißen Marmor ist.
Dieser ist unter anderem für das Weiße Haus in Washington und den Reichstag in Berlin verwendet
worden. Nach einem ausgiebigen Schwimmstopp und der Mittagspause starten wir unsere Radtour in
Sumartin, die uns über Selca zum malerischen Pu&#269;iš&#263;a führt. Der wunderschöne Hafen
beherbergt eine der berühmtesten Bildhauerschulen Kroatiens. Die Meisterstücke der Absolventen
schmücken den ganzen Ort und lassen Besucher staunen.

6. TAG: DONNERSTAG Omiš – Split (44 km)

Am Morgen bringt uns unser Schiff nach Omiš. Heute haben wir die Wahl zwischen einer Radtour oder
Rafting auf der Cetina. Bei der Radtour folgen wir zunächst dem Lauf des Cetina flusses, der sich tief in



den Felsen eingegraben hat. Später kehren wir auf kleinen Nebenwegen und durch abwechslungsreiche
Landstriche nach Omiš mit seinen Piratenburgen zurück. Bei der Raftingtour holt uns ein Bus vom Schiff
ab. Die Raftingtour (nicht im Reisepreis inklusive) ist ein besonderes Naturerlebnis und findet mit
geschulter Anleitung statt. Nach diesem Abenteuer werden wir wieder zurück zum Schiff gebracht. Am
Nachmittag bringt uns unser Schiff weiter nach Split, dessen Altstadt, die in den berühmten Palast des
römischen Kaisers Diokletian hineingebaut wurde, zum Weltkulturerbe zählt.

7. TAG: FREITAG Insel Šolta (20 km)

Nach einer kurzen Überfahrt nach Roga&#269; auf der Insel Šolta brechen wir zu unserer letzten Radtour
auf. Ummauerte Äcker, zahlreiche Olivenhaine, Johannisbrot- und Feigenbäume säumen unsere Wege.
Der würzige Geruch von Rosmarin begleitet uns auf unserer Tour über diese stille Insel. Unser Schiff
erwartet uns bereits in Roga&#269;, um uns auf unserer Überfahrt nach Trogir zu bringen. Dort bleibt uns
noch genügend Zeit, die zum Weltkulturerbe zählende Altstadt zu besichtigen. Unseren letzten Abend
lassen wir bei einem gemeinsamen Abschlussessen an Bord ausklingen.

8. TAG SAMSTAG Ausschiffung in Trogir

Nach dem Frühstück Ausschiffung bis 9 Uhr und individuelle Heimreise oder Verlängerung Ihres Urlaubs in
Kroatien.

Termine und Preise

/ ab 0 €


